



В нашем городе продолжается Неделя театра для детей. Во всех театрах столицы в эти дни ребята встречаются со своими любимыми артистами, режиссерами, другими работниками театров. Но наверняка наиболее ярко проходит эта Неделя в Театре юного зрителя столицы. И это неудивительно, потому что здесь встречи с ребятами почти ежедневны. Но эта Неделя должна особенно запомниться гостям театра, стать новым уроком добра, знакомства с прекрасным.

В эти дни в здании ТЮЗа организована интересная выставка об истории и настоящем театра, о его работе над наиболее запомнившимися спектаклями.

Театр юного зрителя — это театр особый. Уже потому, что здесь разговор идет со зрителем самого разного возраста — от самых маленьких до взрослых уже ребят, юношей, вступающих в жизнь. И все-таки есть во всех спектаклях ТЮЗа нечто общее — это стремление вести разговор со зрителем на серьезные темы, учить их добру, справедливости, смелости. Именно об этом идет разговор и в спектаклях, которые увидят ребята на этой неделе: «Ахан-сере Актоткы» Г. Мусрепова, «Солдат и

ведьма» Е. Сперанского и других.

Ярко и красочно открылась Неделя в Академическом театре оперы и балета столицы. Здесь в эти дни ребята услышат оперу Верди «Аида», посмотрят балеты «Лебединое озеро» П. И. Чайковского и «Жизель» А. Адана. Доброй традицией театра стала не только подготовка спектаклей для ребят разного возраста, но и обучение их умению понимать музыку, вникать в замысел музыкального произведения, выделять значение его темы, определять особенности художественных средств авторского замысла. И очень много в этом плане даст ребятам проходящая в столице Неделя театра для детей.

НА СНИМКАХ:

* Самые благодарные зрители — дети.

* Сцены из спектакля «Волшебная калоша».

* Обсуждение предстоящего спектакля: артисты театра кукол Т. Лукьянченко, Л. Гисвая, Вл. Пичинихин, В. Попов, Н. Балышева, Вл. Павлюк, Т. Майская, режиссеры Б. Спанов, А. Татаринцев, Г. Акименко.

Фото М. Малиновского.

СЕГОДНЯ ЗДЕСЬ ХОЗЯЕВА — ДЕТИ

